

## Ha a fene fenét eszik is



**Idén sajnos csak keveset rótt a pályákat Tarr Zsolt, de a Szilveszter Rallyt ő sem akarta elengedni. Már év elején tudta, hogy ha a fene fenét eszik, akkor is menni fog rajta. Mindent úgy alakított, hogy indulni tudjanak, a Citroen C2R2-vel, és így is lesz. Ökrös Zoli haverja pedig bolond lett volna nemet mondani a navigálási lehetőségre. Tarr Zsolt elmondja miért ment idén keveset, és mik a jövőbeni terveik.**

### **Pár futamon megmutattátok idén magatokat, de azért már régen láttunk, miért pont a Szilveszter Rallyt nem tudtátok elengedni?**

- Igen sajnos akarva, vagy akaratlanul is így alakult az idei évünk, de még azt sem mondhatom, hogy túlzottan bánjuk. Amiért nem kellett izgulnunk, az az egész éves kínlódás a versenyekkel kapcsolatban, hogy mikor lesz megrendezve, vagy egyáltalán meg lesz-e rendezve. Nem kell itt a rizsa, az emberek ebbe egy idő után belefáradnak, és más fontosabb dolgokat helyeznek előtérbe. Ilyen például a munka és a család. Idén erről szólt a fáma, és igazából ennyi az oka. A Szilveszter Rallyt pedig nem szívesen engedték volna azért el, mert csak egy úgymond „tét nélküli” versenyről beszélünk, és ezt nem kell kiforgatni, csak úgy érteni, ahogy mondom. Nekünk legalábbis idén nem volt tét ennyi rajtolás után. Szóval mi szeretjük ezt a hangulatot, ha hideg van, ha esik, ha fúj...meg hát mi úgyis az autóba ülünk. ☺

### **Viszont amit már lassan kötünk hozzátok is, az a Citroen C2R2. Haverok lettetek a géppel, hogy ismét ezzel vágtok neki?**

- Ennyi közös verseny után én még nem hívom havernak a kis méregzsákot, de azért jó spanok vagyunk. Alázatos kis gépezet, és én szeretem, ha egy autó azt csinálja, amire én gondolok, hogy csinálni fogja. Egyben, rendben...kell ennél több?! Jobb lenne, ha te sem kérdeznél inkább, hanem beülnél egyszer és tudnád a választ magadtól. ☺ Oké, tudom elsőkeres és nem mindig olyan látványos, mint más autók, de mi megkedveltük és ennyi.

### **Melyikkel C2 lesz az áldozat, ezen a „bulifutamon”?**

- Na, ez viszont szuper kérdés, mert nagyon nagy megtiszteltetés ért minket a Bakó Rally Team részéről, ugyanis a legújabb Citroennel vágunk neki a csatának, amit már ki is próbáltunk, és minden nagyizolás nélkül mondhatom, hogy már az is feledhetetlen élmény volt. A navigátorom meg még úgysem navigált C2-ben, úgyhogy a régi barátságot ápolni kell, ezért most megkapja ezt is...mert azért vannak a jó barátok. Remélem nem fog elájulni már az elején a gyönyörtől, mert tudattam azért vele, hogy időre megyünk attól függetlenül, hogy ő még nem ült ilyenben. Szóval az új vasat kapjuk a csapattól, aminek tényleg nagyon örülünk...köszö Bakó Laci.

Köszönjük a támogatóinknak, hogy megtiszteltek bizalmukkal, és ezúton kívánunk nekik és mindenkinek Boldog Karácsonyt.

### **Köszönet a támogatásért:**

Cleantech Service Kft.; Medipost Kft.; Citroen Orbán; Folkem Kft.; Ju-Fo Kft.; László Racing; KZ Invest Kft.; Zsoldi és Társa Kft.; Omega Transz Kft.; Marketing & Média One; Hauser; Stone Dragon Kft.; Grundig Beko; Formula; Targo Trans Kft.; Olajszer-Tech Kft;

Szöveg: Tiba Anita

Fotó: Jákó Dániel